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Kielce, 24.11.2021 r.
NW.260.00.1.2021.TZ

Pytania od Wykonawcoéw i odpowiedzi Zamawiajacego

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego pn.: ,,Swiadczenie uslug
obstugi prawnej dla Miejskiego Zarzadu Budynkoéw w Kielcach w okresie od
01.01.2022r. do 31.12.2023 r..”

Zamawiajacy przekazuje tres¢ pytan jakie wplynely w niniejszym postepowaniu do
postgpowania oraz odpowiedzi Zamawiajgcego:

Pytanie 1

wyjasénienie, czy w ramach ceny ofertowej Wykonawca ma skalkulowa¢ takze dojazdy na rozprawe do
Krajowej Izby Odwotawczej lub sagdéw powszechnych zlokalizowanych poza Kielcami w zwigzku z
petnieniem funkcji petnomocnika zawodowego. Jesli tak, prosze o wskazanie maksymalnej iloci
rozpraw wyjazdowych przewidywanych w okresie $wiadczenia ustug

Odpowiedz 1

Dojazdy na rozprawy do Krajowej Izby Odwotawczej lub sagddéw powszechnych zlokalizowanych poza
Kielcami nalezy wkalkulowa¢ w miesieczng stawke wykonywanej ustugi.

Zamawiajacy nie jest w stanie przewidziec ilosci rozpraw sadowych w roku 2022 poza miastem Kielce.
W 2021r. byta jedna rozprawa sgdowa poza miastem Kielce.

Pytanie 2

czy petnienie przez Wykonawce funkcji petnomocnika zawodowego przed KIO lub sagdem
powszechnym jest kwalifikowane jako petnienie dyzuru, czy tez dyzury bedg petnione kazdorazowo
przez 3 dni w tygodniu po 6 godzin, bez wzgledu na reprezentacje Paristwa w danym tygodniu przed
KIO lub sadem powszechnym.

Odpowiedz 2

Petnienie przez Wykonawce funkcji petnomocnika zawodowego przed KIO lub sgdem powszechnym
nie odbywa sig¢ w ramach petnienia dyzuru na podstawie § 3 ust. 2 w zwiazku z § 3 ust. 1
projektowanych postanowiert umowy.
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Pytanie 3

Niezaleznie od powyiszego, w oparciu o ustawe o dostepie do informacji publicznej, uprzejmie
prosze o wskazanie, czy Swiadczone sg aktualnie na Panstwa rzecz ustugi obstugi prawnej. Jesli tak
prosze o przestanie skanu umowy.

Odpowiedz 3

W Miejskim Zarzadzie Budynkéw w Kielcach s $wiadczone ustugi obstugi prawnej na podstawie
Umowy 50/2020 z dnia 30.12.2020r.

Skan Umowy zostanie przestany dla Wykonawcéw, ktérzy ztozg wniosek o udostepnienie Umowy
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